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V rámci európskeho programu Erasmus+ sme hostili študentov a učiteľov z partnerských krajín: 

Grécka, Turecka, Bulharska a Rumunska. Hlavnou témou projektu bolo plytvanie potravinami a jeho 

dôsledky pre životné prostredie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvý deň projektu sme oficiálne privítali partnerov a pripravili spoznávanie prostredníctvom 

zábavných ice-breaking aktivít.  

  

 

 

 

 

 

 

 



Potom si naši hosti prezreli školu a pracovali v zmiešaných medzinárodných tímoch na rôznych 

úlohách. Po obede v školskej jedálni sme si pozreli prezentácie každého partnera o výsledkoch ich 

prieskumu o plytvaní potravinami. Následne sme sa zúčastnili online workshopu na túto tému. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druhý deň projektu sme začali team-buildingovými aktivitami, pričom učitelia sa venovali výmene 

nápadov na vzdelávanie pre trvalo udržateľný rozvoj. Potom sme sa rozdelili do medzinárodných 

tímov a pracovali na vytvorení kampane pre študentov, rodiny a školy na zníženie plytvania 

potravinami.  

 

 

Tretí deň projektu sme sa venovali recyklácii oblečenia a farbeniu potravinovými zvyškami. Najskôr 

sme absolvovali školenie a potom sme mali workshop zameraný na využitie rôznych potravinových 

zvyškov na farbenie ponožiek ale aj art terapii prírodnými farbami.  



 

 

V programe bola aj návšteva Viedne a vianočných trhov. V centre mesta hostia absolvovali prehliadku 

najzaujímavejších pamiatok a atrakcií.  

Posledný, piaty deň bol zameraný na kreatívnu recykláciu a dizajnové myslenie v medzinárodných 

tímoch. Študenti prezentovali svoje tímové práce a predávali svoje produkty. Záver projektu bol 

venovaný reflexii, hodnoteniu a napokon všetci účastníci dostali certifikáty o účasti a Europass 

certifikáty. 

Účastníci hodnotili projekt ako veľmi obohacujúci a zábavný. Naučili sa veľa o plytvaní potravinami a 

jeho riešeniach, ale aj o kultúre a tradíciách Slovenska a ostatných krajín. Získali tiež nové zručnosti a 

skúsenosti, ktoré im pomôžu v budúcnosti. 

 


